o

Cd

Python#% JF = il £5 14

F3 B

o PR A B AR .

o AR AR VR PR A I TR 1k BN

o NGREVRIEIR GG 3 ik B

o PR R S AL REE R Y T R N .

B AL AU LT A SRR 5 5 S0 R E 1 i SRS SO AT A
AR LR 2k 8 TH AL B AT 9 — ME 55 5. TR ILRE P EAU S 5 &1, 5
2l MR 1Y 32 B SRAT AT S 5 4 19 S AR TR ) PP 31, 58 RS R e AR . AR AT 4
FEE T 9 1 H R TR A A ST o A A0 2 SR I — i o g AL L ok b WL A A D s o 2 A L
e i i ) B AT S AR

Python 4 {1t i) 44 il 45 ¥ 4 PP 4549 e $R 25 A RN R A5 K 3 o I 25 4 2 e SR A 1Y
PAT AR O BB 7 AT W AR, BV A — > A LA 5 ) 45 4 1 2 e v 38 ) B SRUA T IR
9 NS — 2% T AR U B i i — A T A L 3 Rl 23 A AR G B A (LR A R A2 2R ) ) AL
XFPEEF LA REAR F M AL BE T . REFRES MR AR T B PAT IR AR 0 2 AR kAR R P i AT I &
R 25 PF PN T AT 06— 2% A T T B e AR o DB PR 24 22 T T A8 196 2 A% P I i B2 AT
BUESS A T XSS B RE S A2 | P s PR AT L 83 BT 55 (BB R Y 2 L B IR E B
i Ja RS AL R R A AR B 2 AR AR AR PR 5 A W 1 Ak S AT R ER IR A

U 235 4 S ¥ AR 1) 32 BE 5 44 , Python Hh R L 45 44 19 3 /0] A0 468 i A3 m) 1 H 5T
VA A R TR R =R XL IR SR N A PR B X R R AT BRI A OA

3.1 IEFLEH

A R A Ak T TR AR OR S A R R T R A 5 S B ORI O A A R B M s BOR
A 2R AT S A A CRIREH R SIS g S R I PR 2 A R AR A TR
ZA R DR SE S A AT BE L R A A AR ik R I 8022 A AN (] L B 95 45 4 0 Tl B S5
XY SCEEHE (2 3 SCEEH DL B A B S5 1

TEA G A Z T AT — DN AT Z T IR A A R0k 50, Ak o A5 AR i) . A
Python W1, Z F i A 22 0 T2 B 36 B0, AN7E 28 R 4540 IR PR A5 4 rhr , 220 S ARl 2R 1 R Ok
AAER B E T — 25 W S (EIRAT TR ), e 13 45 K 2 M A0 2% 1R (9 A [ i 007 AN ) | A
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7 P45 K DU KR 1 2% 1 4 LA A I 2 38 H 2 I B 25, 0 2 4k 22 SAAT I B A URS . Python
JI AT B A i 2 3K SR AT DU A Rk ik 5L

[

3.1.1 BoXikFEEN
B4 7 e G g PR R AT — AN 4 Mot R A A AT RS N,

if <FRfFRBAS:
ERGIEEN

TEXANE D i RO, < SV R 1 Sk R 3k
e WA I, Oy — > 1 58 2 0k AR H(E TT D) A 4 Dy 2
M AR AR A, A — B 2 ARl ) L, R 2
2 k) N R el 42 A7 o ) o3 B L AR Y AR R R ik U
B EAT YRR T N A N BRSO 5 R 4R UE bR
G HER A DFAR) . J3hh SRR R A BT,
By SR PSS TR AT I AR A 1R 3-1 P, AR AR
————————————————— ERIRAEN True, WATIE AT PN ZS s B IEL Y False, A
AT 18 Ay B b B AT AT Y 2 B A R A B4k 2L AT — 4%
P 3-1 By ST BEEE Y A
[ 3-10 ARy A SO0 0 07, 4n SR A A ) 2 0 250 ) A 32 4

a = input("iEHi A — DR
if int(a) %2 == 0:
print("%H A R ME", )

AR F5 i A ) R R W 2 A G A R S A 34 L S5 ROA

T A — N 34
% A B BOR R AL 34

META 3 B AR N
A — R 3

AU E A 3 IR R SRR A AT S R AR A DR NI AL i SRR U B Y

M A SPATIRATH R printO bR 2 1) B TR B HAR T AT DA 2 HA
N

FER: input WP ATRA B N A0S AT S L R AT B s B I e O I ol B

SR A R i A B RO 2 a3 B0 T P R R ine O A2 D BT TS BR DL 2 HOR BOH] B
T 0 M,

3.1.2 WHZIEFEEN
R4 7 60 45 M 0 S 4 R AT — AN PRI 0, 5 B4 3 e PR 5 M R T 12 o LR 1Y

PUAT RS Y 5 MR 50 False BB PUATBIB R N4 IBEMSRATT,



%38 pythonE FiHILH 45

if <GP RBH>:
BRI 1AM RIBRN True I AT 1Y IE AT B )
else:

BATH 2( 5 R B2 False HHHUAT BYIE A HL)

XUy S FE A T A AT AR AN 18T 3-2 PR .
if Fl else A2 B AR AR A7 ARG 2R 3R
B ELARCHI W R PRAT T AR 1 a8 R TR AT 2, T

|
|
:
AT AR A — A SR T er
L6 3-20  HR 4R G A BC(E 0 7 o 4 R B A B 2 - I:,:'
|
|

ok IR IR R NI S @ a3 Gl U B SV 2R
ABBRME”, F Liea M, M zHE8r "~~~y
Hok .,  3-2 XAk PR4E I
a = input("iFH A —REEL")
if int(a) $2 == 0:
print ("5 A REUE AL, a)
else:

print (" A WBEATE", a)
E1TUNERTINZE ST

A — &8 3
T A P BUR A 5L 3

EL N R

THA — DAL 2
Tk A B B R %L 2

3.1.3 EAXEEEN

LSRR N T IR 2 &AW i 8. S T2 E R Te 8, 5%k
wmr.
if <FRfFERZEAX 1>
BAIER (5 RIER 1 N True I HAT 035 4] e )

elif <ZMEERX 2>:
EAH 2( 4 FER 2 4 True B AT B IE AT H)

elif <ZMEERX n>:
EAH n (& FRER n A True BT A IE A B )
[else:

A 0+ LR R IR AT ol 55 R B AT 1935 AT 3R ) ]

207 SCRPEGE RN 3-3 Fion . YFEF AT if - elif - else s 75 ) BY I i , 1 5% 4 B 2%
PRBA 1T BEN True, R K True WHATIEAJ B 1, 85 45 KA BEFR S50, a0 2R oy
False W42 FIWr 5 F 280 2 BE N True, MR FZAF R LK 2 K True, WHATIHEA I 2,
IR G RS TEFRAE A, WUR Ry False W4k 22 JI K 45 4 23k 2 3 BN True, LML EHE, B
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L% pythonf2FiRit 5 MIBS T E Stk (RURIISAM )

S W7 T A 0 S5 E 2238 BB AN 2 L W BUAT else HLAOTE A HL n+ 1. 9% )5 45 B A e B 4514
HE else IBM A LT TRIELIRT BERERSAXNEN., B AN ZHRE
HPAT— R AEHW elif B Y else 30 elseif .

______________________________________________________

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I True
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

_______________________________________________________

K 3-3 Zo kL
(5 3-31  MRAGHT AN 0~100 Y8 BIKL ., 25 tH 0G0 1 A9 45 A dag i

score = eval(input ("% A BRAR Y ST EE"))
if score>=290:
print("fLF5")
elif score>=80:
print("B4F")
elif score>=70:
print("H14E")
elif score>=60:
print(" K& 4E")
else:

print("AKHE")

XA F A e R F 805 F 90 20 TR AR A8 A, 24 5%t v] UGB K F 305 F 60 0 R 16
FNE 7T LA /INT 60 43 H 8, J5 3k T AT 26 . 0[] JEAH 24 F %t 0~100 MY EC 4705 28, 3%
ST TS R AR AR TR JeAs 5 25, TEE . B B T N E eval O RS B £7
score N BUHEHE

3.1.4 WEIRELEH

B PP AR AEAT A 3 A F b S AT A5 P L R SR v SO Bk 55 BT 9 45 20 5 Python #2243t
RS T A5 R A A 3 RS B0 L T IR A 28 4 22 00 Sk PR S A T LR D A LR ek S A
&SRR U TERPN (CE W

if <K HEFERFEL 1> =55 1 JZH W
WA 1
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if <fEFEBER 2> £ 55 2 JZ H W
A 2
if  <fpFEk 3> =45 3 2 H iy
A3
else: #5853 2 H
BAHR 4
elif <& fhEER 4>: £ 55 2 JZ H W
WA 5
if  <SfEEER 5> =45 3 25
HAH 6
elif <&fFFEENX 6>: #4553 )2 HI Wt
AT
else: £ 55 3 JZ H W
A 8
else: £ 55 1 )24 W
A 9
if <GfEFEKE 7> #5952 )2 H Wt
WEAE 10

3.2 TEIREH

TEIR GG AL — R SR AF T R AT R BACUS ) — Fh A i 254 . Python $2 43 B8 P 45
H A PRI 20—l 2 = 50 00 1 R RO G 5 2548 L (T for 36 5 o5 —Fh2 F S A HE
T8 2 UK, B SE B 26 0108 FIAR 0% 25 A5 1 R B A S 5 45 4 L 6] while FEER

3.2.1 for {EIA

for 6 J& — il 3 0 28 (AL PR 26 ARG 26, B AT AR R B304 . SRR IR 2075 22 i 58
BRI TEN ISRV Y QNS Bk /SR TRk €112 NN E I o A TRS R e S I N o 4 TR B
ATEILE .

for <fEMAEH> in < 45>
ERCIEES

for 1 in 28 JJ 76 20 1 B S o < > B8 43 S Wb AT J0T, S T 45 I, 8 W [ i ) 2 4% 364 7
GrB . PEERAS B AT LA — A, W] DU 24 (LA B [R] B 3 i) L {H 24 251 2 Python Y
GRS, for THIF AR WA 3-4 PR,

T SCH G PR AR L A R AR R D7 A R R R AR AR — AN on R L Z R A
W A9 PR A% 5t 5 A7 AE T 3 5 45 4 v (U m A O S 58 3 Y D L SRR SRR TG B
PR TR AT B [ B4 260G 2728 o 1) WO RS B0 5 45 DO 45 SO B , Ak S PIA T 0 A 45 A s T P 1 )

[5] 3-4Y 8 1~100 B S A,

sum = 0
for i in range(1,101):
sum + =1

print('1~100 A EAFI N : ', sum)

SR

45 )

Paper®
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R [

3 7T #4785 i 77 HE [
IR EHE RS IR

|

R
7 2

True

R EHE R
False F—Ir#H
i

A
(RN

Kl 3-4  for 1F ¥ i 72 K
1~100 Fr A& ¥ 1k : 5050

B 3-4 3T range ) bR, B2 1 B X S o B A 3 B In) 8, 1 1~ 100 B A B
A R A A FEE R 101, sum+ =1 NIFEHEK,
(61 3-51 FTER% s T A EDE .
&
& &
&& &

&&&&
&&&&&

SIRTER . BRI FE R d & MRS AL, B3k 5 47, T LB AT 5 KA IR B — B
SEFTENLA & FULAZEHE . A0SR B S — 1T A ZS A& — A &5 B T ATA =A%,
A & H=ATH AR ZA & HUATH — A8 WA & AT RS, A &

WA,
for i in range(1,6,1): # e E 1~5, 2K R 1(8RIN), T AL
print(" " * (6-i),end="") #1022 AT S K AL
print("& " % i,end="") = i 2 BT & N
print()

3.2.2 while f&%#

while ¥ & — Fb J5 5o A 41 38 1 B0 U B0 JC BRAG 5 , (5 40 38 18 20 10 28 1k 21 . T AR
FAF,
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while <fJf¥f & 4> :
<{E A He>

while J& 5CHE T 6 20 4 0 M A BT JE 20 A I, while FIAE 3R 55 AF Z T8 A — 4> 25 46 L 116

FRIE A AT I L 1 S FI MG 2R 4 1, 24 5l True BHRATIE A3 24 514 4 False i), §E 2R
2k, while JEH AR E WA 3-5 Fiw .

[E2RES
ERDES

& 3-5 while 7B i f2 &l

MIE 3-5 AT LA Y while FEER A IRE » 1 555 B 45 1 FU00 2600, SR J5 04T 2 01 4 0 L 4 2Rl

R FH A L ARA TG PR A TR ) o 5 DU Sk AR R L AT S TR TR TR WRAIRIR A — B
K True s IR 2588 23 B AFEAE R AT LA T Crel+C 414 Bk 2 1k FEAE I 85 3 56 b JF & 3R 855

[4] 3-6] {# Ff] while 3 SZ B4 3-4.

sum = 0

i=1

while 1<=100:
sum + =1
i+=1

print('1~100 ZHFIH : ', sum)

ML AT LA B e IR AL ¢ SRAAE R sum WKPIME , 2 )5 FIWT while JEFR A 1FR T

A True » WA True WIBRATHGERA I 4], 0 B AL & sum A9 {E . [A) I 48 DR 00 2R 48 & ¢ Ak O
1,247 k101 I, JEFR 554 False, WGE AR , AT printO pREL, ¥ 1~100 AYFITE R H Sk,

while JEH B A —Fh Y A, THEIERKNT .

while <fJf¥f & 14>
<iHmH 1>
else:

<ififyH 2>

P~
\n
47 |
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WA RRRT— M2 T — 4 else 4], 24 while 753 1F # $UAT 2 5 #2724k Z2 4T
else BN,
(61 3-71 while JE¥ Y B GTE 1~10 FI1,

sum = 0
i=1
while 1<=10:
sum + =1
i+=1
print('1 3] sd Z[EEMA K : $d' % (i-1,sum))
else:
print( SRFISEER! ")

GERA -

131 Z B 1
18] 2 Z [ EW AN 3
18] 3 Z BN 6
1 %) 4 Z %A1 R . 10
18] 5 Z B A1 K : 15
1 %) 6 Z [BEH AN : 21
13 7 Z B H 28
1 %) 8 Z (B 1K : 36
1 %) 9 Z B AR 45
1 %) 10 Z [E 4 F1 A« 55
SRANSE R

A FE T Python #% X Abka th D RE , BR 11 Y0 4h L ik AT LU format B 05 12
o S B AR B L B R AT A SRR

3.2.3 HERBH

EEIRRARE — DG P AETE S TR 75 B A 93 b — D B2 A 58 B i1 3R 4544
REERIE I T — A ZZE3 . Python W32 Hp ¥Rk EHLH , for FEFF A while 1 ¥l L1 H
HHRE  PIFRG 0 B % 415 1 DU AR XN 3-6 i

for <ffidfAER> in <BEEH=, for <{FERAER>  in <A R
for <URFER> in <N while  <{FF 2>,

while '-13:3":‘{1'--": while ':’%f’i"-':
ior <PEFAE > in <EPTE R \-\;I-'lilc <3 fh>:

Pl 3-6 I FR ) PO AP 2
8 B 2 9 22 A8 A RIS 15 20 S AR A0 i i 2L A T DL 22 FE 4, SRR (] oA [
(R R 485 A0 T LR o L 0 T A% A R AN BE 0% B 52 S, BT DA 52 B i i A oh — o
M OME A HAGIRE 5 5 40k, DR UEIZ 45 1 0
(%1 3-8] R FER M. X %RIta 35 KL 94 HL kR E 2P0 R a1
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chicken= 0
while chicken <= 35:
rabbit =0
while rabbit <= 35:
if (2 % chicken + 4 % rabbit ==94) and (chicken + rabbit ==35):
print("MA $d H,HRA $d H" % (chicken, rabbit))
rabbit + =1
chicken + =1

GiRN
A 23 H f 12 H

AT while 765 E5 58 OK i B e 1A MEBRAE B 50K 3 A9 B0 B B OB WIME 0, 31
1 while JE¥F, 25 F 2 XY OB/ T ol 88 T 35 L ARJR e PR 3R B B T 00 0. 34T
R while JEFR, 2R S 1 RO BCEEdo /0 T 3058 T 35 B, 4 i A0 R A 1 1) A 22 R 2R 46
T 4. [ ZH BN 35 04K F TS HS chicken A1 rabbit P42 1 19 {6 i H Bl AT
AN IR R A U A N AR PR HERE rabbic 28BN 1, AT A 2R, BLE rabbit ANl 2/ Tl 45
T35 MR MFIR N PEER  HEASMREER AT )5 T A9 chicken A8 800 1, AN 1 52 B 5 44 2
ARG . BRI B AT IR A AR L 5 A Sy PR PR R TR . AR Y
5B for I8P 2R i e AR ANTR  AFGH 7 35t 5 (EL G5 3 A0 OB 2 — RE 0

for chicken in range(1,35):

for rabbit in range(1,35):

if (2 % chicken + 4 x rabbit ==94) and (chicken + rabbit == 35):
print("MA $d H,HRA $d H" % (chicken, rabbit))

3.2.4 fEIREHIIE R

706 20235 16 A 7 Al B0 B 92 1) A9 3 ), 43 90l J2& break 3 4] il continue 34, break i
) 2 R Bk S H5e N Z A 2R (for P 3R 84 while 16 35D , AT %06 34 )5 22408 5 continue 15 7]
PR RS 17 2 UG ER o BB Ik 78 B4 ob it R SE T RO TR ) BN 2B S BT ER .
X HITE T continue 1 m) FUR S5 A YAE B L 1A J& 28 1B E PR PAT 1T break 18 /a) ] 2%
S5 RS T G

[6513-91 H A —A> 1~100 MR K, M6 A B K, TH3R Y 1 21 5507 4 5 a] 19 1 £k
Z M,

n = eval(input( ' A—4 1~100 fY#%"))

e

if (1%21 =0):
continue

sum+ =1
print(sum)

Bk A 10 B B 45 RN 30, %R 1~10 FIHECRTA 30, X B continue A
B R SRR A 1 ¢ O A7 A I e Bk o AR G 3 HERE DR R AR 8 7 1) L 2 0 O AR AR I
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fBEXT sum 728 B AU A Bl R, B 5 A5 2] 1~10 Hh A ECR 30,

WERE ] 3-9 A9 continue WA AL break 4], B4 EIARTRF LIS H P A 1~100
e A IR A K, B 23 AE W — PAT O BRI Bk iR L AR S it sum AR SR BAE S 0, B2 T B AT 2%
i A2 S 15 A A [A] Z AL

3.3 REAIE

3.3.1 REMNERLEKX

S T AR AU 2 AT R IR, DR AR A 1 R AR I A T A A AR B R
S ILAE LR 0 MO BR A R BEAN AR BDF S SR L FTIT — S A AR Y SCHF B 3R
B SQL fip 4 DR a5 1] 9 7 BEANAF AR VEOR i AR EUE 22 input O pR AU A 9 25 J0EE 0l
F it O BRECR A5y B K50 305 1R B9 s P AN A A SO A% B ik 8 v 0 45 328 4 S AR T O 45, X 28
1 DU 22 5| S AH S A QRS — ELG | e S5 il 2 (A Py ) B TR, o SR A A 1) T ) Ak B 2
AR P ks T, B RIS 7E IDLE 32 HAC R T4 WA S8 £RBE R,

>>> 5/0
Traceback (most recent call last):
File "< pyshell #0>", line 1, in < module >
5/0
ZeroDivisionError: division by zero
>>> print(a)
Traceback (most recent call last):
File "< pyshell# 1 >", line 1, in < module>
print(a)
NameError: name 'a' is not defined
>>> with open(r'c:\a. txt', encoding = 'utf-8') as fp:
content = fp.read
Traceback (most recent call last):
File "< pyshell# 4 >", line 1, in < module>
with open(r'c:\a. txt', encoding = 'utf-8') as fp:
FileNotFoundError: [Errno 2] No such file or directory: 'c:\\a.txt'
>>> import pymysql
>>> conn = pymysql.connect(host = "localhost", user = "root", password = "wang", db = "test")
>>> cursor = conn.cursor()
>>> cursor. execute("select * from student limit 1")
Traceback (most recent call last):
File "< pyshell#9>", line 1, in < module>
cursor. execute("select * from student limit 1")
File "C:\Users\dell\ AppData\Local\Programs\Python\Python 37\ 1ib\ site-packages\pymysql\
cursors. py", line 148, in execute
result = self. query(query)
File "C:\Users\dell\ AppData\Local\ Programs\Python\Python 37\ 1ib\ site-packages\pymysql\
cursors. py", line 310, in query
conn. query(q)
File "C:\Users\dell\ AppData\Local\ Programs\Python\Python 37\ 1ib\ site-packages\pymysql\
connections. py", line 548, in query
self. affected rows = self. read query result(unbuffered= unbuffered)
File "C:\Users\dell\ AppData\Local\Programs\Python\Python 37\ 1ib\ site-packages\pymysql\
connections. py", line 775, in read query result
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result. read()
File "C:\Users\dell\ AppData\Local\Programs\Python\Python 37\ 1ib\ site-packages\pymysql\
connections. py", line 1156, in read
first packet = self.connection. read packet()
File "C:\Users\dell\AppData\Local\ Programs\Python\Python 37\ 1ib\ site-packages\pymysql\
connections. py", line 725, in read packet
packet. raise for_ error()
File "C:\Users\dell\ AppData\Local\ Programs\Python\Python 37\ 1ib\ site-packages\pymysql\
protocol.py", line 221, in raise for error
err.raise mysql exception(self. data)
File "C:\Users\dell\ AppData\Local\ Programs\Python\Python 37\ 1ib\ site-packages\pymysql\
err.py", line 143, in raise mysql_ exception
raise errorclass(errno, errval)
pymysql. err. ProgrammingError: (1146, "Table 'test. student' doesn't exist")
>>>a = int(input('iEH A —IEHZE"))
T i A — A~ IE 284 35,000
Traceback (most recent call last):
File "< pyshell# 10>", line 1, in < module >
a = int(input('¥§HIA—IEEE"))
ValueError: invalid literal for int() with base 10: '35,000'
>>b = [2,4,6,8,10]
>>> b. rindex(3)
Traceback (most recent call last):
File "< pyshell# 12>", line 1, in < module >
b. rindex(3)
AttributeError: 'list' object has no attribute 'rindex'

T AR b TIOREL Y A SR A s 1 ) R AR Y S 2 S I R B SR L A A
e 152 5 1R i 7R T8 e it i B Tt 1 PR 2 0 A R A R S TR R, RO AR T
REC AW, B W R FERG — 1740 1 T 45 928 AY, 4 ZeroDivisionError , NameError,
FileNotFoundError, pymysql. err. ProgrammingError, ValueError, AttributeError 2%, 2] £ %6 —
et 7 R BEE R IR — 414005

3.3.2 REMEBHEWIEZE

— AT R Y Python B 7 AURS N %02 78 70 7% 58 AT 68 & AR A9 B 2R O 2R 47 TR Ak
B AT LA R 4R 7 A R B 2 S AR S AT A A S At IR B SR AL B T
S H Ak B R A — MBS R 1 e s AT AR L SRR B B S I R AT R R A e
SR B0 S 2 LAY AN TR SR BB, XS B A PR 56 . S AL BRES A I A AT

try:

= ] fE | & 5w AL B
except FH KA 1 as A5 HE 1:

# 4b 3 5 R ISR 1 AR e
except B H A 2 as AP HE 2:

= A 7 5w R AL 2 0 AR B

[else:
£ R try S AR A TR SR, B AT X LAY AR B

]

[finally:
FAE try P RS R B 51 R 58, WAE = 2 A pab
B E AT p AU R

51 |
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T A A L else A finally /& 7T 3600, AR 4 72 07 A7 L UE 2 A B E AR,
except ) 1) H5 Bt ZEAR 4R BRIl 55 38 0 E .
(6 3-101  ZER A P50 A — A E 35, oK 1 B1EXAS IE B 50 B, xF P i A AT A
A ARG A S T, 0 SR A 1 i R O 4K 2 5E U RE L 5 I 45 S AH I R
sum = 0
try:
n = int(input( i A —NIEEE"))
assert n>0
except:
print ("5 A BB 5, 2600 AR EL)
else:
for i in range(1l,n+1):

sum+ = 1

print('1 2 & d Z A % B2 MAT R % d' % (n, sum))
i S

I A — S IE S5 10
13 10 2 8] A %A B AT A 55

UGB AT A — A OB RN 2 45 AR SR

A — D IEE R -3
IR NEUE S € SR AR NI K 3

3.4 ZEHIA

(D) S5 R HIWT KA AL E 5 2 KA AE L, T 4y H Yes™ 5 AN J2& I 4yt “No” ., B
WHAMNAEE, JEF8 1A 3 A7 -k i 50, A 807 i 57 7 RN A8 Tz oA B, filan, 153 &
KANAEE, FH R 153=1°+5%+3°,

def daffodil (n):
if n>99 and n< 1000:

a = n//100

b = n//10% 10

c =n%10

ifn == a*x*x3 + bxx3 + cxx3:
return 'Yes'

else:
return 'No'

else:

print('please enter a three-digit number"')
>>> daffodil (153)
'Yes'
>>> daffodil (995)
INOI
>>> daffodil (15)
please enter a three-digit number

E R LN SE PR B daffodil O SR FI W n A R KAIES M F T
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ZoEinE ., RTREHNESIES 6 FHIENN A
) "WERFTEEEREETNE, BIEAWS memtxf% 3IL—H, /M1 Ie=
HOMZER 100 Jo4k, AL 100 HA, AH £/ sk

for x in range(0,20) : £ 20 FR X0 B K SE AL
for y in range(0,33) : 33 X~ BE RS 5 R SE %K
z = 100-x—y #z FIRBR T 28 X FIRE G A1 1 /N XS 55 i

if2%3——0and5*x+3*y+z/3——100
print("AX: {(}HE, B (JH, /M8 {}H. ' format(x,y,z))

G5RH .
A0 H, RS 25 H N
WG4 H R 18 H, /NG

0 7
4 7
ARG 8 H B 11 /N3 8
AXG: 12 H B 4 1L /N 8

Fm AT for TEERMRE GERE R T format A% AL .
(3) Hi A — A IE BB G B &5 0 807 i & B AR IR A M B P RoR A .
LA 10032, W i o - RN EC 2. B OR(EDN 3.

n = int(input('iEHA—PNIEEE n=")

count = 0

imax = 0

while n:
t=n%10
if t==0:

count + =1
if t> imax:
imax = t
n=n//10 #ORSRER, WEER
print("IZB B M FEHTERANBN $d, I KEHN $d" % (count, imax))

ZERN

A — N IER 3 n=10032
RSP FENANECH 2, R K(EN 3

(L) FEBFI A% FEPLAE B —1 1~100 BT randnum, F I — 4805 guess, Tl
B guess > randnum, FTEI“ KK T 7, U5 guess < randnum, FTEI“K/N T 7, W15 guess 5T
randnum, fTEP“A8 57, JF HaB i . P 838G 5 WOE ML <, Mt 5 WO ATER“ 2R %7,
JFHiR

import randnum
for i in range(1,6):
randnum = random. randint(1,100) # randint () pR &N A= B Bl LR 7
guess = int(input('dt 5 WHLL, 5 % 1 W AMRITSE Z 4 (1~100): '% 1))
if guess > randnum:
print(' KK T ")
elif guess < randnum:
print('"K/NT )

else:
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print('4%% ")
break
print('JIK")

—. EEH
1. TA)E FAEE: Python 15 /hA] HJ& ( )
A. a=b=c=1 B. a=(b=c+1)
2. FHIMR—ARIKAMMER True? ( )
A, (e's'bH>C'1, 12"
C. 3>2>2
3. AR A i 5 R )o
a=1
for i in range(4,0, —1):
b=(at1)*2
a=

b
print(b)

A. 23 B. 46
. BMEE

B A i BT A RSO AT S G R O R R

C. a,b:b,a

B.
D. False> True

C.

'123">"'abc’

92

D. at+=b

D. 106



